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Теоретична концептуалізація фінансових відносин у соціальній сфері 

 

Соціальна сфера є однією з пріоритетних напрямів розвитку суспільства, 

так, саме за її допомогою забезпечується формування особистості, досягаються 

соціальні інтереси населення, формується інтелектуальний, трудовий та 

споживчий потенціали суспільства, задовольняються потреби в освіті, охороні 

здоров‘я, умовах побуту й праці, культурному та духовному розвитку [1, с. 7]. 

Сутність поняття «соціальної сфери» та її проблеми досліджують такі 

вчені: Н. Г. Пігуль, О. В. Люта, А. О. Бойко [3], О. Заставецька [1] та інші. 

На основі аналізу різних точок зору щодо тлумачення терміну «соціальна 

сфера» пропонуємо розглядати цю категорію як систему галузей, організацій та 

підприємств, які безпосередньо впливають на рівень та спосіб життя населення, 

його споживання й добробут, основною метою якої є ефективне формування і 

використання фінансових ресурсів для забезпечення соціальних потреб 

населення. Для забезпечення фінансування соціальної сфери повинні 

виконуватися такі завдання: визначення пріоритетних напрямів фінансування, 

джерел фінансування, форм та методів фінансування, інструментів 

фінансування та важелів впливу на процес накопичення та розподілу 

фінансових ресурсів [3]. 

Проаналізуємо правову основу державного регулювання соціальної сфери 

в Україні. Так, Конституція України [2] – це головний законодавчий акт 

держави, який в т. ч. регулює соціальний розвиток суспільства. 

Фундаментальним законом у площині регулювання соціальної сфери є Закон 

України «Про соціальні послуги» від 24.06.2004 р. [6] та розпорядження КМУ 

«Про схвалення Стратегії реформування системи надання соціальних послуг» 

від 8 серпня 2012 р. № 556-р. [7].  

Забезпечення нормального функціонування будь-якої сфери суспільства, 

у т. ч. й соціальної, можливе в умовах стабільних, ефективних та збалансованих 

фінансових відносин в країні, що забезпечують оптимальний розподіл і 

перерозподіл її фінансових ресурсів [4; 8]. Зауважимо, що в умовах 

дефіцитності бюджету нашої країни та враховуючи низький рівень доходів 

населення та підприємств, ця проблема ускладнюється. Концептуальний погляд 

на фінансові відносини у соціальні сфері висвітлений на рис 1. 
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Рисунок 1 – Концептуальний погляд на фінансові відносини у соціальній 

сфері 
Джерело: розширено автором на основі [5] 

 

Таким чином, концептуальний погляд на фінансові відносини у 

соціальній сфері формує комплексне поєднання усіх сфер життя людини, які у 

своїй сукупності сприятимуть створенню дієвого механізму фінансування 

соціальних програм.  
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